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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 
1x putem e-Komunikacije​ ​ ​ ​                           ​ ​ ​ ​ ​  

 
1.​ Sukladno Zaključku Naslovnog suda poslovni broj St-551/2024-32 od dana 24. 

studenoga 2025. godine, stečajni upravitelj se na podneske gospodina Naima Veselaja 
od dana 20. studenoga te 21. studenoga 2025. godine očituje kako slijedi. 

 
2.​ Prvenstveno se ističe kako je stečajni upravitelj od zakonskog zastupnika stečajnog 

dužnika u više navrata zatražio dostavu poslovne dokumentacije stečajnog dužnika, a 
koju između ostalog čine i podaci o radnicima, a prvenstveno popis radnika u radnom 
odnosu i svih bivših radnika stečajnog dužnika, matične knjige, platne liste za 
neisplaćene plaće i obrasce JOPPD za isto te sva ovršna rješenja o zapljeni plaća 
sadašnjih i bivših zaposlenika. Nadalje, ističe se kako nikakvi podaci o radnicima nisu 
dostavljeni stečajnom upravitelju te stoga stečajni upravitelj nije imao kontakt 
podatke gospodina Naima Veselaja. 

 
3.​ Dana 2. rujna 2025. godine gospodin Veselaj se elektroničkom poštom obratio 

stečajnom upravitelju sa zahtjevom za isplatu neisplaćenih plaća. Stečajni upravitelj je 
na navedenu poruku odgovorio 3. rujna 2025. godine te ga uputio na postupanje pred 
Agencijom za osiguranje radničkih tražbina (u daljnjem tekstu: AORT), budući da 
radnici svoja prava u slučaju otvaranja stečajnog postupka nad poslodavcem ostvaruju 
upravo putem AORT-a. U odgovoru je gospodin Veselaj detaljno upućen na način 
podnošenja zahtjeva, dostupne obrasce i potrebne podatke, kao i na daljnji tijek 
postupanja AORT-a nakon zaprimanja njegovog zahtjeva. 
 



Dokaz:​​ Prepiska elektroničke pošte. 
 

Dakle, stečajni upravitelj je gospodina Veselaja obavijestio na koji način može 
potraživati svoje neisplaćene plaće, iako to nije obveza stečajnog upravitelja. 
 

4.​ Ovdje se dodatno razjašnjava kako je predmeti stečajni postupak istoga dana otvoren i 
zaključen jer u stečajnoj masi nema imovine iz koje se mogu namiriti troškovi 
stečajnog postupka. Zbog navedenog u predmetnom postupku se tražbine 
vjerovnika (pa tako i radnika) ne prijavljuju i ne ispituju od strane stečajnog 
upravitelja niti od strane suda.  
 

5.​ Slijedom iznesenog stečajni upravitelj smatra kako zahtjeve gospodina Niama 
Veselaja da se prizna njegov zahtjev kao radničko/kreditorsko potraživanje i da se 
omogući isplata neisplaćenih plaća i doprinosa treba odbaciti.  

 
 
 

Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 
 
 
 
 

Popis priloga: 
1.​ Prepiska elektroničke pošte. 
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